



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту гибели двух работников железной дороги, проводивших разбор здания железной дороги



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту гибели двух железнодорожников 1992 и 1995 годов рождения, осуществлявших в 17 часов 50 минут 5 мая 2018 года разбор здания на территории тяговой подстанции станции Бугуруслан. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности смерть двух человек).

Ведется следствие, выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств уголовного дела.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Устанавливаются лица, из числа руководства, по чьей вине погибли люди.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства железной дороги готовится представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1222727>